
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 13ª REGIÃO
Secretaria de Governança e Gestão Estratégica

Ata da 1ª Reunião do Comitê Estratégico de Análise e Desempenho do PEI 2021-2026

1. Identificação do evento
Data: 19/06/2024 - Horário: 14h00/15h00 - Local: Gabinete da Presidência

2. Objetivos
-  Revisão dos Objetivos Estratégicos até a presente data;
- Discutir e deliberar sobre a inclusão de novo indicador: "Índice de participação de pessoas 
negras nos Cargos em Comissão e Funções de confiança, estabelecendo a permanência de 
patamar mínimo de 30%”. (Ato TRT13.SGP N.º 060, de 10 de junho de 2024) 

3. Participantes
Nome Lotação Cargo

Lindinaldo Silva Marinho JAP Juiz Auxiliar da Presidência
Hyderlandson Coelho da Costa SGP Secretário-Geral da Presidência
Renan Cartaxo Marques Duarte SEGEJUD Secretário-Geral Judiciário
Luiza Lúcia de Farias Aires Leal SEGGEST Chefe da Seção de Gestão de Processos
Max Frederico Feitosa Guedes 
Pereira

SEGGEST Secretário de Governança e Gestão 
Estratégica

Rodolpho de Almeida Eloy SEGGEST Chefe da Seção de Gestão de Riscos e 
Integridade

Ozanete Gondim Guedes Pereira SCR Secretária da Corregedoria
Tibério Adonys de Almeida Fialho SADM Secretário Administrativo rep. DG

4. Discussão e deliberações
- O Dr. Lindinaldo Marinho, Juiz Auxiliar da Presidência, abriu a reunião lembrando a todos das 
diretrizes estratégicas desta gestão, desde a 1ª reunião do comitê estratégico, no sentido de 
que as metas e indicadores que compõem o plano estratégico devem ser constantemente 
reavaliados com a finalidade de aferir sua real utilidade para a instituição, a saber, as metas e 
indicadores não podem ser um fim em si mesmo, mas devem sempre auxiliar o Tribunal na 
busca do aperfeiçoamento; em seguida passou a palavra ao Secretário de Governança e 
Gestão Estratégica, Max Frederico Feitosa Guedes Pereira, para conduzir a pauta proposta na 
convocação do comitê;
- Na sequência, Max Feitosa apresentou os dados referentes às metas e indicadores dos 
objetivos estratégicos do Planejamento Estratégico Institucional, ciclo 2021/2026, atualizados 
até 31 de maio de 2024, tendo como referência gráfica o BI do PEI 2021/2026, a fim de 
subsidiar o comitê na tomada de decisões;
https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiYWUzMjM5MWItM2JjMi00ZjFiLTk1NzMtNzA2ZmNkM2
MyM2ZmIiwidCI6ImNjNjQ2NTg5LTkwYjctNDQ2Yi05MDIwLTVhOTY2MzBjMGEyMSJ9&pageNa
me=ReportSection
- Após as discussões e considerações trazidas a lume, o comitê tomou as seguintes 
deliberações:
1) Aprovar indicativo de avaliação de revisão, para a próxima reunião do comitê, das metas dos 
seguintes indicadores do Objetivo 2 (Promover o trabalho decente e a sustentabilidade): “Índice 
de participação de mulheres nos comitês e comissões do TRT-13” e “Índice de participação de 
mulheres nos cargos em comissão, inclusive gabinetes e varas”;
2) Aprovar indicativo de estabelecer a priorização, para o presente exercício, do mapeamento 
de processos e respectivos riscos, a partir de avaliação dos processos da Cadeia de Valor do 
TRT-13, com destaque imediato ao mapeamento do processo de prestação de contas e 
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controle de frequência, a partir da próxima reunião  do comitê;
3) O Secretário de Governança e Gestão Estratégica deverá agendar reunião de servidores da 
SETIC com o Juiz Auxiliar da Presidência, para tratar a respeito de soluções aos entraves 
encontrados nos BIs do “Índice de realização de exames periódicos de saúde – IPSMS” e 
“Índice MÍnimo de Capacitação dos Servidores em Competências (IMSCS);
4)  O Secretário de Governança e Gestão Estratégica deverá providenciar a inserção de link no 
BI do PEI, para acesso ao relatório da última Pesquisa de Clima Organizacional;
5) Deliberar pela inclusão de novo indicador para o Objetivo Estratégico 2 (Promover o trabalho 
decente e a sustentabilidade):
Indicador: "Índice de participação de pessoas negras nos Cargos em Comissão, Chefia, 
Assessoramento e Funções de confiança”.
Meta: Atingir 30% de pessoas negras nos Cargos em Comissão, Chefia, Assessoramento e 
Funções de Confiança, até dezembro de 2024.

Considerações finais:
O Juiz Auxiliar da Presidência, Lindinaldo Silva Marinho, não havendo mais nada a tratar na 
oportunidade, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião.

João Pessoa, 19 de junho de 2024.

LINDINALDO SILVA MARINHO
Juiz Auxiliar da Presidência

(Coordenador)
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